



Главное следственное управление СК России по Санкт-Петербургу вновь предупреждает жителей города об опасностях в зимний период



С наступлением холодов возрастает риск травмирования граждан, в том числе детей, во время гололеда, провала под лед при выходе на замершую поверхность водных объектов, а также опасность возгорания помещений вследствие использования неисправных нагревательных приборов и других нарушений правил пожарной безопасности при отоплении помещений.

Особенно возрастает риск травмирования в результате падения на людей снега и льда с крыш зданий.

Каждый факт гибели и травмирования проверяется следственными органами СК России, при наличии оснований возбуждаются уголовные дела.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

За последние дни в Санкт-Петербурге участились случаи травмирования граждан в результате падения снега и льда с крыш зданий.

Так, 13 декабря 2021 года с кровли одного из домов на набережной реки Мойки в г. Санкт-Петербурге женщина 1998 года рождения была травмирована упавшим снегом. В тяжелом состоянии она госпитализирована. По данному факту возбуждено уголовное дело (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ). Также было возбуждено уголовное дело и по факту госпитализации мужчины 1961 года рождения, на которого упал снег с кровли одного из домов по 3-й Советской улице. Кроме того, выясняются обстоятельства в рамках процессуальных проверок травмирования 15 декабря 2021 года женщины 1989 года рождения в результате падения наледи с кровли одного из домов по улице Рубинштейна и мужчины 1989 года рождения в результате падения снега с крыши дома по Большому проспекту. Пострадавшим была оказана квалифицированная медицинская помощь.

Главное следственное управление Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу вновь обращается к жителям и гостям города с предупреждением об опасностях в зимний период. Будьте внимательнее, передвигаясь по городу.

Руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений Главное следственное управление по Санкт-Петербургу рекомендует принять исчерпывающие меры по регулярной и своевременной очистке крыш от снега и наледи, а также иному обслуживанию подведомственной территории и предупреждает об ответственности, в том числе уголовной за ненадлежащее исполнение обязанностей.

В случае если Вы стали свидетелями ненадлежащей работы ответственных лиц по обеспечению безопасности граждан в зимний период, необходимо обращаться по соответствующим телефонам дежурных коммунальных служб.

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1640048>